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Cíl práce: Zjistit stav a proměny současného názoru společnosti na squatting u lidí různého 
věku. 
 
Téma zvolené studentkou je specifické a úzce zaměřené na konkrétní jev ve společnosti. 
 
Bakalářská práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část.  
TČ je tvořena pěti kapitolami. Studentka vysvětluje základní terminologii, některé právní a 
legislativní aspekty squattingu. Převážnou část však věnuje historii a základnímu rozdělení 
squattingu. Výběr zemí pro ilustraci dané problematiky je vhodný (Nizozemí, Itálie, 
Dánsko…), charakteristiky jsou zpracovány přehledně, přesto postrádám důsledné uvádění 
zdrojů, se kterými studentka pracovala. Jedná se spíše o parafráze než citace z odborných 
textů. Text je vhodně doplněn odkazy na přílohy – jedná se o fotografie squatů v Evropě. 
Opět není uveden zdroj. Vzhledem k tématu postrádám kapitolu o životním stylu současné 
společnosti zaměřené alespoň na ty věkové skupiny, se kterými studentka pracuje 
v dotazníkovém šetření. 
 
V PČ si studentka stanovila 3H, které ověřovala dotazníkovým šetřením a rozhovorem. 
Dotazník (viz příloha) je jednoduchý, 4 položky, 58 resp. Vyhodnocení výsledků prezentuje 
studentka formou přehledných grafů s vlastní interpretací výsledků. Druhou zvolenou 
metodou je rozhovor se 4 respondenty. Jestliže studentka chtěla hlouběji vniknout do 
názorové problematiky respondentů, měla zvolit k rozhovoru zástupce všech věkových 
kategorií, se kterými pracuje v dotazníku (viz cíl práce). Přesto oceňuji snahu o sumarizaci 
odpovědí v závěru každého rozhovoru. 
 
Vytkla bych psaní malých začátečních písmen v názvu kapitol. Dále v obsahu je nadbytečné 
uvádět otázky z dotazníku jako kapitoly.  
Studentka pracovala s 10 literárními zdroji (nejsou seřazeny podle abecedy autorů) a 
vzhledem k tématice s 12 elektronickými dokumenty nebo jejich částmi. 
 
Cíl práce byl splněn. 
 
Otázky k obhajobě: 

1) Jak si vysvětlujete rozpor ve výsledcích šetření, týkajícího se názoru většinové 
společnosti na squatting. 

2) Co squatery přitahuje žít ve velkém městě. Vždyť chátrající prázdné budovy 
jsou i jako samoty. 

3) Specifikujte činnosti kulturně-sociálního centra zřízeného ve squatu. 
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